

Močni slovenski aduti na globalnih trgih

Ste vedeli, da pri Ryanairu kupujete vozovnice prek slovenske aplikacije? Tudi najmočnejše slovenske skupine prodirajo na vse konce sveta.

Barbara Perko

Podjetja, ki so na lestvici največjih slovenskih skupin, uspešno poslujejo na tujih trgih. Prepričali so tuje kupce in tudi lastnike svetovno znanih znamk, kamor so vgrajeni slovenski izdelki.

Gorenje s Panasonicom do prihodnje generacije
Gorenje v sodelovanju s Panasonicom razvija novo generacijo hladilnikov, ki bodo uporabnika opozarjali, naj izdelek čim prej porabi, in tako prispevati k manjši količini zavrežene hrane. Razvili pa so še skupno platformo za prihodnjo generacijo pralnih strojev obeh družb. Pralni stroji AutoCare so okolju prijazni, porabijo manj vode in energije ter imajo posledično nižji ogljični odtis.

Izpušni sistemi za najhitrejšo avtomobile in motorje
Akrapovičevi izpušni sistemi za avtomobilski dirkaški program veljajo za ene najbolj kompleksnih in tehničnih sistemov – te izpuhe imajo dirkalniki Aston Martin Vantage GTE in Audi R18, ki nastopajo na dirkah serije FIA WEC, pa BMW M4 DTM, BMW M6 GT3 in MINI ALL4 Racing. Njihov izpuh ima tudi Koenigsegg Regera, ki je ob lanski predstavitvi veljal za najhitrejši serijsko izdelani avtomobil na svetu. Podjetje zagotavlja tudi izpušne sisteme za tovarniške ekipe Ducatija, Yamahe, Aprilie in Suzukija.

V vrh industrije dizelskih motorjev
Sistemi Hidrie so vgrajeni v avtomobile Audi, Mercedes, BMW, Jaguar, Porsche, Volkswagen, Škoda, Renault, Peugeot, Citroën in druge. S sistemom hladnega vziga dizelskega motorja s senzorjem tlaka, ki so ga razvili, bodo izpusti okolju škodljivih plinov in poraba goriva v sodobnih dizelskih motorjih po letu 2018 do 30 odstotkov nižji. Podjetje bo do leta 2023 pokrilo prek tretjino svetovnih potreb po sistemih za hladen zagon dizelskih motorjev in prevzelo vodilno pozicijo v svetu, napovedujejo v Hidrii.

Za 30 milijonov evrov odkovkov za Audi
Unior je med tremi najpomembnejšimi proizvajalci odkovkov v avtomobilski industriji; na leto proizvede 30 milijonov kosov za podvožja in krmilne mehanizme, kar ga uvršča med največje kovačnice v svetu, s



proizvodnjo prek 16 milijonov kosov ojnica za bencinske in dizelske motorje osebnih vozil pa se uvršča med največje evropske kovačnice. Kovane avtomobilске dele dobavljajo znamkam, kot so Volkswagen, Audi, Škoda, Porsche, Bentley, BMW, Ferrari, Renault, Dacia, Hyundai, Kia, Jaguar, Land Rover, Volvo, je pa tudi največji dobavitelj odkovkov sistemskim dobaviteljem krmilnih sklopov: ZF Friedrichshafen, THK RHYTHM, JTEKT, SEAC in Robert Bosch.

Lek od letos tudi z originatorsko proizvodnjo
V leku poteka četrtina razvojnih projektov skupine Sandoz, s čimer so vodilni Sandozov razvojni center. V zadnjih štirih letih so razvili in vložili doslej za prek 100 novih izdelkov, največ za trge Evrope, ZDA, Kanade, Avstralije in Japonske. Letos so začeli tudi s proizvodnjo učinkovin za inovativna zdravila, s čimer je Slovenija dobila prvo lokacijo z originatorsko farmacevtsko proizvodnjo. V letu 2015 so iz Slovenije lansirali 760 novih izdelkov na trge po vsem svetu.

Gorenje razvija hladilnik, ki vas bo opozoril na skorajšnji potek roka za uporabo živil.

Težko je naštetih vse znamke vozil, ki jih krasijo izpušni sistemi Akrapovič.

Krka s 350 patentiranimi inovacijami
Krka prodaja v več kot 70 državah in izven Slovenije ustvari prek 93 odstotkov prodaje, največ na trgih Vzhodne Evrope. Podjetje je vodilni proizvajalec pelet (granul) v kapsuli ali tableti, ki omogočajo enakomerno absorpcijo zdravilne učinkovine v Evropi. Razvili so tudi skoraj 60 fiksnih kombinacij z različnimi zdravilnimi učinkovinami in v različnih oblikah. Po svetu imajo patentiranih prek 350 inovacij, trenutno pa v njihovih razvojnih centrih teče okrog 180 razvojnih projektov.

S pašteto vse do ZDA
Droga Kolinska v zadnjem času visoko rast prodaje delikatnih namazov Argeta dosega tudi na Švedskem, v Veliki Britaniji in v združenih državah Amerike. Argeta je sicer med vodilnimi namazi v Sloveniji, Avstraliji, BiH, na Kosovem in v Makedoniji, na drugem mestu v Švici in na Hrvaškem. Med njihove paradne konje se uvršča tudi Donat MG, ki je navzoč na 30 trgih.

Veranda za piščance prepričala Švicarje
Perutnina Ptuj je vse bolj prisotna na avstrijskem in švicarskem trgu. V Avstriji imajo svoje podjetje, zadolženo za prodajo živil njihovih blagovnih znamk, v Švici pa raste prodaja mesa, ki ga pridobivajo z vzrejo z izpustom. ^{SE}

Od Silicijeve doline, prek Koreje in Japonske do avstralske marine

Tudi slovenski javnosti je malo znano, kam vse slovenska podjetja, tudi skupine, prodajajo svoje izdelke na globalnem trgu. Skorajda ni svetovno znane znamke avtomobilov ali motorjev, kjer ne bi bilo vgrajena nekaj slovenskega. Slovenski kamen je vgrajen v Apolovi zgradbi v Silicijevi dolini (Marmor), slovenski izdelki so na severnomorskih poljih vetrnih elektrarn (Kolektor Etra), slovenski programi upravljajo marine na Kitajskem in v Avstraliji. Slovenska je tudi aplikacija Ryanaira za rezervacijo letalskih vozovnic. Gre za produkt družbe Comtrade.

V tem članku je samo nekaj primerov. Več svojih oktobra objavili v posebni reviji za tuje trge, Discover Slovenia, Feel the Brand.

* Prevod: Odkrijte Slovenijo, zaščitite znamko

Lek od letos s proizvodnjo originalnih zdravil, Krka s 350 patentiranimi inovacijami.

Tvoje grlo je tvoja moč.



Septabene®
www.septabene.si

Edinstvena formula za celovito zdravljenje bolečega grla.

- Hitro olajša bolečino.
- Zdravi vnetje.
- Odpravlja vzroke okužb.



Pred uporabo natančno preberite navodilo!
O tveganju in neželenih učinkih se posvetujte z zdravnikom ali s farmacevtom.